

盛二华:来坛创业六年 见证城市发展

商圈,是一座城市发展的象征。从沿河西路到司马坊、从吾悦到新天地,金坛的商圈随着城市的发展不断壮大。盛二华是浙江人,2014年他带领公司团队来金坛投资餐饮行业,这些年,他见证了金坛城市的发展,感受到了市民消费观念的变化。

刚到金坛,经过两次实地调研,盛二华发现市场上缺少适合工薪阶层的餐饮种类。随着调

研的进一步深入,他发现金坛市场还是具有潜力的。

决定补齐这一餐饮短板后,盛二华和团队便开始了创业历程。经过两个月装修,位于金沙广场附近的餐厅试营业,火爆程度完全出乎大家的意料。“起初,我们通过开展一系列活动来增加客源,餐饮店进入正轨后,生意量每天都明显增加,店门口经常有客人排起长队等待用餐。”这让盛二华对金坛市民的消费能力更有信心,他又在原先的餐厅旁开设了另一家风味相异的中餐厅。盛二华表示,中餐厅适合家人聚餐,经济实惠,非常受大众欢迎。

随着城市的发展,滨湖新城

快速崛起,金沙老城不断完善。在滨湖新城,有充满朝气的新城吾悦广场,老城区则出现了以新天地为中心、步行街和花都百货为辅的新商圈。作为眼光敏锐的餐饮人,盛二华和团队又把店开到了新城的商圈里。

“如今这几大商圈正在逐步发展成熟,消费群体变得更加多元化,完全能够满足一个单体店的运营和发展。”盛二华说,除了商圈的扩展,人们的消费观念也随着消费水平的变化而提升,按需点菜、健康饮食正成为越来越多人的选择。

“从吃饱、吃好吃健康,消费观念的转变,体现在人们对鸡鸭鱼肉等肉类需求的平淡,对水



果蔬菜粗粮等健康食品的重新重视。这也说明了金坛的消费水平明显提升,这是我认为生活

达到小康水平的一个具体表现。”盛二华如是说。

王旭晨



《金坛年鉴(2020)》出版发行

本报讯 11月23日,由区人民政府主办、金坛年鉴编纂委员会主编的大型综合性资料工具书《金坛年鉴(2020)》,由方志出版社出版发行。

年鉴为连续第18卷,并依据机构改革新情况,科学合理地对篇目进行了调整,分政治、经济、自然、文化、社会五大部类,除图照、特载、大事记,卷末设附录、索引外,设区情概览、中共常州市金坛区委、人大政府政协、民主党派和工商联群众团体、法治军事、外向型经济、科学技术、工业、农业和农

村、商贸服务业、金融、城乡建设与管理、自然资源和生态环境、综合管理、区属国有公司、教育、文旅体育、卫生健康、社会生活、镇街道、人物、荣誉栏、统计资料23个类目23个篇,共80万字。年鉴全面、客观、系统地记载了2019年金坛区各行各业的基本情况和重大事件。该卷首次改版为全彩色印刷,精选了300余张照片,图文并茂地反映了金坛的发展情况。补白采用了历史悠久的金坛刻纸作品,增添了年鉴的地方特色和文化底蕴。 地方志编纂办



区融媒体中心:开展廉政教育 强化初心使命

本报讯 为进一步贯彻全面从严治党要求,切实增强党员干部的法纪意识、政治意识和规矩意识,11月25日上午,区融媒体中心组织党员干部到西城街道方边村开展现场警示教育。

西城街道方边村是中国特色村、全国民主法治示范村、全国美丽乡村建设示范村,建有法德文化园、法治文化长廊、廉政文化长廊,今年升级完成新时代文明实践站反腐倡廉教育内容,具有鲜明

的时代性、政治性和针对性。

在讲解员的引领下,区融媒体中心的党员干部参观了村史馆等地。大家表示,将牢固树立“四个意识”,将现场教育主动纳入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想、党的十九届五中全会精神和习近平总书记视察江苏重要讲话指示精神的范畴,加强党性修养锻炼,增强纪律和规矩意识,共同将融媒体中心全面从严管党治党、加强党风廉政建设不断引向深入。 吴涛

我区4个矿山生态修复工程通过竣工验收

本报讯 日前,由茅山旅游度假区修复的茅东、双山、营盘山、石家山4个矿山生态修复工程顺利通过竣工验收。

这4个矿山生态修复工程被列为常州市生态修复重点工程,也被省人大列为生态修复重点督察项目工程。工程由江苏省地质调查研究院设计、江苏省岩土工程有限公司施工,修复总

面积达272789平方米。工程修复完成后,将有效改善周边环境,消除地质灾害和安全隐患,消灭视觉污染源,助推金坛茅山旅游事业发展。

专家组充分肯定了我区各部门生态修复工作成效。专家组认为,这4个关闭矿山生态修复项目的主体工程符合验收标准,可有效排除地质灾害隐

患,改善治理区及周边生态环境,实现治理目标,一致同意通过验收。 徐欢 王瑞勇



常州校园足球示范校、试点校名单公布——我区共8所学校上榜

本报讯 近日,常州市教育局公布了2020年常州市校园足球示范校、试点校名单,我区第二中学上榜2020年常州市校园足球示范校名单,我区朱林中心小学、河滨小学、西场中心小学、五叶小学、华罗庚实验学校新城分校、直溪初级中学、第四中学上榜2020年常州市校园足球试点校名单。

各示范校、试点校将在课程建设、竞赛训练、文化建设和师资、场地保障等方面,积

极探索校园足球发展的新思路和新方法,未来将按照《常州市校园足球示范学校、试点学校管理办法(2016年—2020年)》,建立健全校园足球工作领导小组,明确校园足球发展的目标和重点,及时制订完善学校足球工作计划方案,加大教学力量,加强校园足球教学和活动的课程研究,改善学校体育活动和业余训练条件,广泛开展足球竞赛活动,做好常州市校园足球工作特色示范工作。 朱欣怡

下坵河东闸工程有序推进

本报讯 为营造城区岸绿景美的水文环境,下坵河东闸站施工正在有序推进中。

下坵河东闸站位于东环一路西侧,由闸站主体、上下游护岸衔接、护岸主体等组成,是滨湖新城节点控制建筑物一期工程的最后一个项目。下坵河东闸站项目负责人唐海川介绍,节

点控制建筑物一期工程主要包括5个闸站,分别为下坵河东闸站、下坵河南闸站、朱庄闸站、钱资湖北闸站、钱胜河南闸站,目前正在建的是下坵河东闸站。

根据滨湖新城节点控制建筑物一期工程施工方案,新城区被分为东西部两个片区,东部片区地势较高,西部片区地势较

低。下坵河东闸站建成后,不仅可保证东部片区的蓄水景观功能,还能通过打开闸站挡水控制物的方式,发挥排涝、净化水体的作用。

目前正在推进闸站和泵站的主体钢筋施工,预计明年汛期之前完成整个项目。 马晓璇

加拿大白求恩医学发展协会表彰“优秀访问学者” 我区葛海龙获此荣誉称号

本报讯 日前,区人民医院普外科副主任医师葛海龙被加拿大白求恩医学发展协会授予首批“优秀访问学者”称号,他也是江苏唯一获得该项荣誉称号的医师。

近年来,区人民医院持续加强医学技术与人才培养的交流合作,推进中加医学交流工作的深入与落实。2019年8月,应加拿大白求恩医学发展协会邀请,区人民医院普外科葛海龙与肝

胆外科主任虞卫新作为首批骨干医师赴加研修,回国后为所在科室常见病、多发病的诊治作出了显著贡献,并且在今年年初抗击新冠疫情战役中表现突出。 徐欢 王珍 吴晟华

区城管局:加强广场舞禁噪整治

本报讯 11月初,针对广场舞噪声扰民问题,区城管局西城中队在晚间巡查时,对辖区内广场舞健身活动集中点的场地位置、团队组织、活动规模、活动时间、开展形式等情况进行了全面摸排。目前,城区西城街道辖区内广场舞团队共有60多支,规模较大的有3支,主要集中在青年广场、金沙广场、五星社区健身广场附近。

针对摸排出的情况,西城中队加强宣传整治,尤其针对噪声扰民问题突出、群众反复举报投诉、经教育劝导拒不整

改的几个点位进行了重点暗访排查,绝大部分广场舞团队整改效果良好,主动调低音量,结合冬季作息规律严格控制活动时间。

通过一段时间的广场舞禁噪整治以及加大晚间巡查力度,西城中队辖区内基本消除了广场舞等噪音举报。

徐欢 倪晖

